
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
MATEMATIKA 

 

Satuan Pendidikan  : MI Al Khairaat Sidoarjo 
Kelas / Semester  : 6 / 2 
Materi                    : Statistika Data 
Sub Materi      : Modus ( 3.8, 4.8) 
Pertemuan  : 3 
Alokasi waktu            : 90 menit 
 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Siswa mampu menjelaskan pengertian modus. 
2. Siswa mampu memahami cara menentukan modus dari kumpulan data.   
2. Siswa mampu menyelesaikan permasalahan yang berkaitan dengan pengolahan data. 

 

II. MATERI 
Statistika Data  
Sub Materi  Modus 

III. METODE PEMBELAJARAN 
Daring (Dalam Jaringan) 

IV. SUMBER BELAJAR 
Laptop, HP Android, Buku Guru Matematika Kelas 6, Buku Siswa Matematika Kelas 6 

V. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
A. Kegiatan Pendahuluan 

1. Pembelajaran dimulai dengan salam dilanjutkan dengan do’a. (Religius dan 
Integritas) (melalui wa grup kelas) 

2. Interaksi antara guru dengan siswa dengan memberi semangat pada siswa (melalui 
wa grup kelas) 

3. Guru mengupload video pembelajaran modus dan mengarahkan siswa agar 
menonton video tersebut (melalui wa grup kelas) 

4. Kegiatan literasi. 
B. Kegiatan Inti 

1. Siswa menonton video pembelajaran modus (melalui wa grup kelas) 
2. Setelah siswa selesai menonton, guru memberikan penguatan dan memberikan 

kesempatan siswa bertanya (melalui wa grup kelas) 
3. Guru memberikan soal latihan tentang penentuan modus dari sebuah data kepada 

siswa. (melalui wa grup kelas) 
4. Guru meminta siswa untuk mengerjakan soal latihan tersebut secara individu 
5. Siswa mempresentasikan secara lisan kepada teman-temanya tentang penentuan 

modus dari sebuah data. (melalui wa grup kelas) 
6. Siswa menyampaikan manfaat belajar pengolahan data yang dilakauan secara lisan 

di depan teman dan guru. (melalui wa grup kelas) 
C. Kegiatan Penutup 

1. Guru memberikan penguatan materi tentang Modus. (melalui wa grup kelas) 
2. Guru menyampaikan tugas dirumah kerja sama dengan Orang Tua, (Mandiri) 
3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. (Religius) (melalui wa grup 

kelas) 
 

VI.  PENILAIAN 
1.`  Pengamatan Sikap : (pengamatan dan rekaman sikap) 
2. Penilaian Pengetahuan : (tes tulis, presentasi) 

3. Penilaian Keterampilan : (praktek, unjuk kerja) 
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